

AI科技点亮奥运赛场

奥运会不仅是一场举世瞩目的体育盛会，同时也是全球科技创新的风向标，今年的巴黎奥运会，AI科技在奥运舞台大放异彩。

7月31日，阿里通义宣布免费开放奥运AI大模型，其拥有具备最强奥运专业知识，并集合同声传译级别的中法互译功能。即日起，用户可以在通义APP免费使用。通过奥运专项强化训练，通义大模型已具备业界最强奥运专业知识，可以最快地回答奥运相关的各种问题。在通义APP的主搜索和“赛事百事通”功能中，用户无论查询各类赛事知识，还是了解各国运动员和赛事历史，只需简单提问，就能获得详尽且专业的答案。

观赛中遇到赛事规则的问题，如“泳池深浅对游泳比赛影响大吗”“百米气步枪的难度有多大”“孙颖莎的手势是什么意思”等，AI都能详细解答。对于不认识的运动员和看不懂的比赛，拍个照就能识别，帮助用户更专业看比赛。

此次巴黎盛会，商汤AI智慧篮球产品全程参与中国国家篮球队的赛事征程，提供运动数据分析及竞技策略优化支持等。此外，商汤智慧赛事转播技术将用于乒乓球、射箭两个项目的全程赛事转播，为观众提供沉浸式观赛体验。

QQ浏览器推出多项融合AI技术的工具与服务，基于



腾讯混元大模型推出的“AI赛事通”，让用户堪以拥有一位“私人讲解员”。在观赛中遇到任何关于规则、战术等问题，都能做到即问即答，还会根据用户兴趣推荐相关问题和可能感兴趣的图文或视频资讯。

另外，小米在巴黎博物馆街区做了一场人车家全生态特展。消费者可以在小米su7中体验AI小爱同学的各种神奇功能。大批国际友人学会了“小爱同学”的发音，还有不少人体验小米新的小折叠智能手机和随身拍套装。

小程序创新教育“出海”

7月30日，微信创新实验室全球探索计划之“剑桥夏校”正式开营。从“微信小程序全球创新编程挑战赛”总决赛优胜者中遴选出的25名中小学生的夏校中，学习由剑桥大学教授授课的计算机、数学等课程，他们也会用小程序来完成主题作业。此次入选的25名同学，既有来自中国香港、中国澳门、重庆、深圳、北京、揭阳等地中小学生的，也有来自新加坡东南亚联合世界书院(UWCSEA)的学生，他们都是小程序全球赛事中的优胜者。

中国科技成果正走出国门。微信团队介绍，目前微信支付已覆盖欧洲32国与地区，支持11个币种结算，覆盖Harrods、Selfridges等主流百货、网红商圈、知名景点、热门餐饮等。截至今年6月，欧洲地区微信支付累计接入商户数同比增长均超三成。



AITO问界第40万辆下线

7月29日，AITO问界第40万辆新车下线暨问界M9第7万辆交付仪式在重庆赛力斯汽车超级工厂举行。这一里程碑事件，是华为与赛力斯汽车联合业务深化、携手继续共赢的又一力证，验证了鸿蒙智行创新商业模式的成功，标志着AITO问界品牌发展迈入崭新篇章。

华为常务董事、终端BG董事长、智能汽车解决方案BU董事长余承东表示：“我们与赛力斯的合作是新时代最强跨界融合的典范，这才刚刚开始，精彩的还在后头！我们将持续深化双方的合作，继续支持赛力斯造好问界、卖好问界，不仅在智能化上做到领先水平，在机械素质上也要远远超越业界水平、领先不止一代，一起创造更多奇迹！”赛力斯汽车董事长(创始人)张兴海表示：“赛力斯与华为携手三年，双方团队肩并肩战斗，真诚合作，坚定‘软件定义汽车、用户定义汽车’的技术路线，聚焦融合品牌AITO问界一起干，联合设计、联合营销，为用户提供高端智能电动汽车产品和智慧出行解决方案，推动百万量级销量目标的达成。”

京东方与联合国教科文组织合作

7月25日，BOE(京东方)与联合国教科文组织(UNESCO)在法国巴黎总部基于《2024—2033年科学促进可持续发展国际十年》决议签订为期三年的合作伙伴关系协议。作为联合国“科学十年”的合作伙伴，BOE(京东方)也成为支持联合国“科学十年”的首个中国科技企业。

特斯拉第1000万个电驱系统下线

8月1日，特斯拉发文庆祝全球1000万个电驱系统下线，并致谢所有员工和每一位相信可持续未来的客户。这是特斯拉首个“一千万”里程碑时刻。据悉，全球第1000万个电驱系统7月在特斯拉上海超级工厂下线。

一嗨租车与12306达成独家合作

近日，国内知名的直营连锁租车品牌一嗨租车宣布与铁路12306达成官方独家合作。一嗨租车的服务将全面入驻铁路12306 App的“租车·约车”版块。用户只需在App内完成简单操作，即可轻松预订一嗨租车的服务，实现从高铁站到目的地的无缝对接。

蒙牛为家乡奥运健儿打Call

7月28日，由蒙牛集团主办的“我为家乡健儿上大分”快闪主题活动在巴黎塞纳河畔蒙牛艺术跑道展区举行。蒙牛集团副总裁高飞出席活动并致辞，蒙牛集团副董事长卢敏放特邀出席。作为奥林匹克全球合作伙伴，蒙牛携旗下26个品牌代言人共同为家乡健儿打call，凝聚中华民族要强力量为中国加油。

瑞幸咖啡公布第二季度财报

7月30日，瑞幸咖啡公布2024年第二季度财报。财报显示，2024年第二季度总净收入为84.03亿元，同比增长35.5%，创单季营收新高。营业利润为10.51亿元，营业利润率为12.5%。上半年瑞幸咖啡总净收入达146.81亿元，同比增长38.0%。

达能2024年上半年业绩强劲

7月31日，达能公布的财报显示，公司2024年第二季度销售收入69.38亿欧元，同比增长4.0%。由此，上半年销售收入达137.57亿欧元，同比增长4.0%。达能重申了2024年的业绩目标，预计全年销售收入同比增长3%至5%，经常性经营利润率适度改善。

康养堂

肝癌—人类健康重要的敌人之一

重庆医科大学附属大足医院肿瘤科 夏太玉

肝癌是一类严重威胁人类身体健康的恶性肿瘤，近年来肝癌发病率和死亡率逐年上升。酒精是导致肝癌的重要因素之一，长期大量饮酒会带来诸多问题。如直接损害肝细胞致肝功能下降；易引起脂肪肝，加重肝脏负担；引发炎症反应，长期慢性炎症可导致肝硬化；增加基因突变风险，进而引发肝癌。肝脏受损严重时甚至会发展为肝硬化，最终可能演变成肝癌。

肝癌预防至关重要。首先要限制饮酒，尽量减少饮酒量或戒酒。其次，保持健康的生活方式，饮食上保证营养摄入均衡；适量运动，增强体质；保证充足睡眠，让身体得到充分休息；定期进行体检，如肝功能检查、肝脏超声等项目；预防肝炎，可通过接种乙肝疫苗等方式。

肝癌早期症状。可能出现疲劳和乏力，精力下降；食欲不振，对食物兴趣降低；上腹不适或疼痛，包括隐痛、胀痛；无明显原因的体重下降；轻微消化不良，如腹胀、腹泻；可能出现低热；全身性的皮肤瘙痒；皮肤和眼睛发黄等。然而，这些症状并非一定是肝癌所致，也可能与其他疾病有关。

定期检查，肝癌早发现。包括肝功能检查、肝脏超声等；患者应时刻关注自身健康，留意上述可能的症状；控制危险因素，如避免酗酒、预防肝炎；有肝病病史者更要

密切监测，若有疑虑或担忧，应及时就医，进行进一步检查和诊断。

一旦不幸确诊为肝癌，饮食方面有许多注意事项。要保证均衡饮食，各类营养素均需摄入；适量摄入蛋白质，如鱼、肉、蛋、奶；增加新鲜蔬菜和水果摄入，以提供维生素和矿物质；控制脂肪，避免油腻食物；减少辛辣、油炸等刺激性食物；注意饮食卫生，防止食物中毒或感染；规律进食，定时定量，避免暴饮暴食；避免食用霉变食物，因其可能含致癌物质；根据病情调整饮食，出现腹水时应限制盐的摄入；保证充足水分摄入，促进新陈代谢；合理安排餐次，少量多餐，减轻胃肠道负担；且要避免饮酒，以免加重肝脏损伤。饮食调整应依据患者具体情况和医生建议进行。总之，肝癌恶性程度高，易转移、易复发，严重影响健康。保持良好作息及饮食习惯至关重要，确诊后需配合医生积极治疗，并在其指导下合理膳食，改善作息方式。

【专家点评】重庆医科大学附属大足医院肿瘤内科李冲教授：此文系统阐述了肝癌的危害、致病因素、预防要点、早期症状、诊断及确诊后的饮食注意。强调酒精危害，突出预防和早发现的重要性，饮食建议详尽。对肝癌防治有全面且实用的指导作用。

洪涝灾害后 注意皮肤卫生

近期，多地出现暴雨洪涝灾害，专家提示，皮肤长期浸泡在水里，加上周围高温高湿环境，以及饮食、情绪等多种因素影响，人们易出现皮肤问题。要进行科学应对，注意皮肤的防护和卫生。

“常见的皮肤问题，如皮肤感染，包括细菌感染和真菌感染。”中国疾病预防控制中心副院长宋萍介绍，细菌感染往往易导致皮肤出现红肿热痛症状，在保持皮肤干爽的基础上，可涂抹红霉素软膏等；真菌感染往往会导致皮肤出现红斑丘疹等，可用抗真菌药膏治疗。

专家提醒，湿疹、皮炎、荨麻疹等也是常见疾病。如果既往有过过敏史或家族中有过敏患者，这类人群要特别小心，保持清淡饮食，减少洗涤剂刺激皮肤，可口服抗过敏药。

蚊虫叮咬也要格外留意。中国疾病预防控制中心环境与健康相关产品安全所应急办主任、研究员孙宗科建议，出门时可穿长衣长裤，在皮肤裸露的部位，可以喷涂花露水等进行保护。此外，长时间浸泡在水里，皮肤易出现浸渍、糜烂、溃疡等，若皮肤情况严重，要尽快就医。 据新华社

中国体育彩票排列3

第2405期开奖公告

本期开奖号码: 2 4 1

中国体育彩票排列5

第24205期开奖公告

本期开奖号码: 2 4 1 6 9

中国体育彩票7星彩

第24088期开奖公告

本期开奖号码: 5 6 3 9 9 1+1

重庆市体育彩票管理中心

2024年8月2日

刊登 13018333716 15023163856 热线 023-65909440

重庆市合川区人力资源和社会劳动保障局公告... 重庆各区县人力资源和社会劳动保障局公告... 重庆各区县人力资源和社会劳动保障局公告...

重庆小餐餐饮文化有限公司合并更正公告... 重庆小餐餐饮文化有限公司合并更正公告... 重庆小餐餐饮文化有限公司合并更正公告...

垫江县规划和自然资源局关于国有建设用地使用权挂牌出让公告... 垫江县规划和自然资源局关于国有建设用地使用权挂牌出让公告... 垫江县规划和自然资源局关于国有建设用地使用权挂牌出让公告...